

春风拂，湖水碧，3月的洞林湖畔春意盎然。继去年冬天的愿望征集活动之后，洞林湖·新田城又沐浴春风。3月11日，由洞林湖·新田城项目举办的全城植树认养活动拉开序幕，来自新田置业所开发项目的新老业主、中德宝车友会的宝马车主、进口大众车的车主以及建业小哈佛幼儿园小朋友及其家长共计数百人，纷纷在洞林湖畔挥锹、培土、浇水，种下各自认养的名贵树苗，播下美好心愿和期许。植树认养活动当天，洞林湖·新田城展示中心正式对外开放。

我为郑州添绿意 共建宜居健康城

3月11日上午，位于郑州西南的洞林湖·新田城举行了盛大的植树及树苗领养活动。来自二七区的市民王女士说：“正好快到植树节了，又是周末，来这里既可以植树还能游玩。”一家人带着孩子，围绕树苗又是培土又是浇水，忙得不亦乐乎。

“按照《郑州市建设纲要》城市组团发展的规划，我们现在所在的位置属于宜居健康城。‘宜居’、‘健康’自然少不了树木，我们举办这次植树活动，也是希望号召大家积极参与，提高大家的环保意识，用实际行动为郑州增添绿意，为宜居健康城的建设出一份力。”新田置业的营销总监白强国对本次活动的主题进行了如此解说。

和以往的植树节有所不同，本次植树活动中市民领取苗木栽植后，工作人员会给每一棵树苗标号，标号以铭牌的形式和领养证书一起交给植树者，这样每一棵树都有一个认养者。“我们希望通过这种形式，让种植者和树苗保持长久的联系，苗木发芽、抽枝、长叶等信息我们会在第一时间告知他们。”白强国说。

这次植树节认养活动共种植了600余株各类珍贵苗木，有樱花、碧桃、海棠、果树等，这些树种都极易成活，栽种在这水土丰美之地，相信很快就会生长发芽长叶充满绿意。白强国向市民发出邀请：“到四月中下旬一些树木开花时大家再来看，肯定是惊喜连连。”

一枝一叶总关情 万紫千红新田城

本报记者曹阳文图



春种一棵苗，秋开朵朵花。图为热火朝天的植树现场。

展示中心初绽放 美好胜景当可期

植树节当天，洞林湖·新田城展示中心正式对外开放。在展示中心的大厅，几个沙盘格外引人注目。工作人员介绍说，项目占地7平方公里，以霍华德的田园城市作为规划理念，实践郑州市“十二五”期间城市组团发展的规划。作为宜居健康城东南组团的起步区，洞林湖·新田城通过规划的居住、商业、教育、农业、度假、医疗等六大业态，打造出“环境优美、功能复合、文明现代”的田园城市。目前开发的一期产品主要以联排和低密度花园洋房为主，坐北朝南，面向洞林湖，环境极佳。一期的部分区域于1月15日已经开盘，销售火热，现在所剩房源不多。

“洞林湖·新田城的全功能生活服务系统，已经超越了传统大盘的开发模式，未来业主在这里既可以充分亲近自然，亦可享受都市生活的便捷舒适，创造生活、旅游、度假、工作需求全面满足的理想居住形态，这是对河南新型城镇化和郑州组团发展的深度演绎”。白强国说，在这春暖花开的季节，展示中心正式对外开放，既是对全城市民的热烈欢迎，又是对项目本身形象展示。“我们的展示中心会给大家带来一种惊艳的感受，到4月份体验区对外开放，客户参观后会发现，我们给他展现的不仅仅是住宅产品，更是一种全新而美好的生活方式。”

十年树木满庭芳 百年树人兴名校

优越的生态资源带给人健康宜居湖畔生活环境，而优越的教育资源则给下一代创造更好的成长环境。“十年树木百年树人，重视教育是我们新田一贯的传统”，白强国说，“在洞林湖·新田城项目的开发中，我们利用得天独厚的资源，在项目区进行教育园区建设。”

据了解，洞林湖·新田城投资5亿元的教育园总建筑面积达18万㎡，目前郑州一中实验初中、北大附中河南分校洞林湖校区、河南理工大学万方科技学院洞林湖校区、中新友好洞阳国际学校等已签约。其中郑州一中实验初中近期即奠基动工，一期建设工程包括综合教学楼、学生和教师公寓楼及综合餐厅，总建筑面积约为46200㎡，2012年9月投入教学使用。在师资配套方面，“中国最具魅力校长”——郑州市第一中学校长朱丹兼任校长，由郑州一中选派精英教师授课，进行教学管理和升学指导，遵循自主学习传统，实现初高中师资循环、教学一体化。不论是教学配套还是师资力量，它都是一所为孩子创造最理想的成长环境、应试教育与素质教育并重、与国际现代教育接轨的全日制寄宿学校。

资讯快报

清华·忆江南 举行义务植树活动

本报讯 3月11日，清华·忆江南义务植树活动圆满举行。近百位雷克萨斯、别克4S店会员车主及车友齐聚清华·忆江南，乐游闲、共植绿、品美食、沐温泉，为原生态湿地再添一抹绿色。

上午九点半左右，各路车友驾车携家人好友，在彩旗飘扬的清华·忆江南园区顺利会师。忆江南项目沙盘总规引得车友驻足观看，天蓝的500亩伴山湖活水，茂盛的3000亩自然山林，小桥流水、别致景观、完备配套设施、紧张建设中的“中原第一影视城”等让车友好奇不已。

一路上风景美不胜收，飞鸟云集，路边的杨柳露出青黄的嫩芽，十五分钟后，车友有序行至位于忆江南的“中原第一影视城”，散发着古老气息的一座古镇展现眼前，高架耸立的影视棚让车友赞叹不已。行至植树现场，大家以家庭为单位，领取树苗、铁锹，在忆江南特邀园林老师的悉心讲解下，认真学习种树要领。主持人一声令下，植树比赛正式开始。只见一组组队员挥锹挖坑、紧张栽树，经过一上午的奋战，近百棵丝绵树挺立后山，生机勃勃、整齐有序排列开来。种植好树苗，大家亲手挂上爱心树标签，写上自己的名字和队名，活动中还评选了优秀团队，获奖者还赢得了主办方提供的精美礼品。

此外，在3月12日植树节当天，由清华·忆江南主办的“众植”成城——上海大众帕萨特忆江南义务植树”活动也是热闹非凡，“众植”车友挥锹培土、深挖浅埋的认真劲儿，更是点燃了春天里的绿色“火苗”。连续两天的植树活动，在一片欢声笑语中落下帷幕。

植树活动现场，清华·忆江南活动负责人告诉记者，“作为游憩地产，清华·忆江南项目一向以尊重生态、崇尚自然、保护环境为宗旨，用实际行动为中原大地贡献一份力量，近年来，我们每年都会组织类似的义务植树活动，为大自然平添更多绿色，为人们打造一处真正的生态、低碳家园。”

(马召)

在3·15国际消费者权益保护日到来之际，双汇集团向长期以来关心支持双汇发展的广大消费者，表示衷心的感谢！



与众不同



特制香肠

有肉块，才好吃！



双汇集团3·15食品安全宣言

- 遵守法律法规 接受社会监督
- 坚持诚信经营 恪守企业道德
- 严格经营管理 制售放心食品
- 把好原料关口 确保产品安全
- 履行社会责任 促进社会和谐

双汇集团始终把“消费者的安全和健康高于一切”作为企业的质量宗旨，贯彻“产品质量无小事，食品安全大如天”的理念，实施从农场到餐桌全产业链质量控制，筑牢食品安全防线，双汇产品走进千家万户，成为消费者一日三餐首选的肉类产品。